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Lokale besturen  -  Jaarrekeningen 2014

2015 is het eerste jaar dat alle lokale besturen hun jaarrekening 2014 volgens de regels 
van de beleids- en beheerscyclus moeten indienen. Via de beleids- en beheerscyclus 
moeten de lokale besturen de plannen voor hun beleid vastleggen en aangeven wat de 
financiële raming hiervan is. Deze jaarrekening moet vervolgens naar de 
toezichthoudende overheid worden gestuurd. Het is daarbij mogelijk dat de 
provinciegouverneur dit plan afkeurt. De lokale besturen moeten daarop hun huiswerk 
overdoen. Besturen moeten in principe voor 30 juni hun jaarrekening digitaal 
doorgestuurd hebben. Daarop krijgen ze te horen of hun jaarrekening al dan niet 
goedgekeurd wordt. 

Aangezien dit voor de meeste lokale besturen de eerste keer is, is het zinvol na te gaan 
hoeveel besturen erin geslaagd zijn een positieve evaluatie te krijgen voor hun 
jaarrekening.

1. Hoeveel lokale besturen hebben bij de eerste indiening van hun jaarrekening een 
negatieve evaluatie gekregen? Kan de minister een opdeling geven per provincie?  

2. Hoeveel lokale besturen hadden voor 30 juni hun jaarrekening ingediend? Kan de 
minister een opdeling geven per provincie?

3. Wat zijn de meest voorkomende redenen voor de niet-goedkeuring?
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1. Tot op heden hebben de provinciegouverneurs voor het boekjaar 2014 de 
jaarrekening van 11 lokale besturen niet-goedgekeurd: 3 in Limburg, 4 in Oost-
Vlaanderen, 1 in Vlaams-Brabant en 3 in West-Vlaanderen. 

2. In totaal hebben 212 lokale besturen hun jaarrekening over het boekjaar 2014 vóór 
30 juni 2015 ingediend bij de toezichthoudende overheid: 46 in Antwerpen, 25 in 
Limburg, 48 in Oost-Vlaanderen, 36 in Vlaams-Brabant en 57 in West-Vlaanderen.

3. De meest voortkomende reden voor de niet-goedkeuring van de jaarrekeningen 
2014 (7 van de 11 gevallen) is het feit dat er geen aansluiting is tussen de algemene 
en de budgettaire boekhouding. De foutieve registratie van de schulden door uitgifte 
van thesauriebewijzen die op korte termijn moeten worden terugbetaald, is een 
andere reden voor de niet-goedkeuring van een aantal jaarrekeningen (3 van de 11 
gevallen). 

BIJLAGEN

1. Overzicht niet goedkeuringen jaarrekeningen 2014
2. Overzicht jaarrekeningen ingediend voor 30 juni 2015


